
ODPIS  
 
 
 
 
 
 
Sygn. akt SD 11/19. 
 

ORZECZENIE 
 

SĄDU  DYSCYPLINARNEGO 
KRAJOWEJ IZBY DORADCÓW PODATKOWYCH 

 
            

        Dnia 11 październik 2019  r. 
                                                                        Data wydania orzeczenia 

Świętokrzyski Oddział Zamiejscowy  
Sądu Dyscyplinarnego 
w Kielcach 

w następującym składzie: 
 

Przewodniczący – doradca podatkowy Grzegorz Grabowski  
Sędzia        -  doradca podatkowy Zbigniew Radek 
Sędzia        -  doradca podatkowy Katarzyna Rydlewska. 
 
Protokolant         -  doradca podatkowy Czesław Kaczyński. 

 
po rozpoznaniu na rozprawie w dniu 11 października 2019 roku 
sprawy  
 
z wniosku Zastępcy Rzecznika Dyscyplinarnego Krajowej Izby Doradców Podatkowych 
o ukaranie doradcy podatkowego ……………………………….. obwinionej o czyn polegający na: 
Nienależytym wykonywaniu obowiązków zawodowych doradcy podatkowego określonych 
prawem poprzez naruszenie przepisów art. 36 pkt 3 Ustawy z dnia 5 lipca 1996r. o 
doradztwie podatkowym (Dz. U. z 2011 roku, Nr 41, poz. 213) tj. niewywiązania się przez 
doradcę podatkowego z obowiązku stałego opłacania składek członkowskich 
 
uznał obwinioną za winną zarzucanych jej czynów i orzeka karę upomnienia na podstawie 
art. 64 ust. 2 pkt 1 Ustawy z dnia 5 lipca 1996r. o doradztwie podatkowym (Dz. U. z 2011 
roku, Nr 41, poz. 213). 

 
 

 
 
 
 

 Przewodniczący   Sędzia   Sędzia    
 
 
 
 
 
 



 
UZASADNIENIE 

 
 
 
 

Na podstawie art. 343 par 6 ustawy kodeks postępowania karnego Sąd uznał iż okoliczności 

popełnienia czynu nie budzą wątpliwości. Zachowanie obwinionej polegające na 

zaniedbywaniu obowiązku regularnego uiszczania składki członkowskiej uznać należy zatem 

za niewykonanie jej podstawowych obowiązków zawodowych określonych prawem, 

podlegające, zgodnie z art. 64 ust. 1 pkt 1 ustawy o doradztwie podatkowym, 

odpowiedzialności dyscyplinarnej. W ocenie sądu, zarówno kwota zaległości z tego tytułu, 

jak i postawa obwinionej w pełni uzasadniają zastosowanie wobec niej kary upomnienia. W 

ocenie składu orzekającego kara ta jest adekwatna do czynu oraz okoliczności jego 

popełnienia. 

 

 

 

 

Przewodniczący   Sędzia   Sędzia 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pouczenie: 
Zgodnie z art. 73 Ustawy o doradztwie podatkowym z dn. 5 lipca 1996r. (Dz. U. z 2011 r. 
Nr 41, poz. 213) od orzeczenia Sądu Dyscyplinarnego przysługuje obwinionemu lub 
Rzecznikowi Dyscyplinarnemu oraz innym uprawnionym podmiotom odwołanie do sądu II 
instancji w terminie 14 dni od dnia doręczenia, wraz z uzasadnieniem. 


